3ayeTt no reomeTpun 7 Knacc

C1. Ha npsimoii AB B3aTra touka C. H3BecTHO, yTO AB = 9 CM,
BC = 4 cm. Kakyro IIIMHY MOXeT HMETb OTPpe30K AC?

C2. Ha npamoit AB B3ara Touka P. HaiinuTe paccTossHHE
MEXOY cepeariHaMH oTpe3KoB AP u PR, ecniu AB = 40 cwm,
BP = 30 cmMm.

C1. CyMMa BepTHKaJIBLHBIX YIJIOB B ABa pa3a MeHBbIle yria,
CMEKHOTO € KaXIbIM U3 HMX. Haltnure 3TH BepTUKAITBHBIE YIITHI.

AZ2. OaHH U3 YITIOB, 00Opa30BaBIIMXCA ITPH ITepecedYeHHH IBYX
IIpSIMBIX, paBeH 21°. YeMy paBHBI IpaadyCHBIE Mephl OCTAITBHBIX
yIiaoB?
A2. B paBHBIX TpeyroibHHKax ABC u MPK A4 = LM,
cB=sP AB=MP, BC=5cm, AC=4cmMm, MP=6 cm. HUHemy
paBeH MepHMeETp TpeyroabHUKa MPK?
Ad. I'Mo pa3Hbie CTOPOHH OT NpAMoOil AC OTMedYeHBI TOYKU B
U D Tak, yro LBAC = LCAD, ZFBCA = ZDCA. AB =7 cm,

BC =9 cm. Yemy pasHa anuHa CD?

A3. B ueTbipexyroasHuke ABCD nposeneHa auaroHanb AC,

AB = CD, BC = AD. TlepuMeTp TpeyrojabHuka ABC paBeH
21 cm. AB = 6 cm. AC = 8 cMm. Uemv naBHa ctoboHa AD?
A2. B paBHOGenpeHHOM TpeyronbHHKe ABC Touku K u M
SIBJISIIOTCSI CepedrHaMM OOKOBEIX CTOpPOH AB 1 BC cooTBeT-
CTBEHHO. BD — MmenuaHa TpeyrojdbHHUKAa. £ KDB = 43°. Hemy
paBHa BeJIHYMHa yrina MDB?

C1. I'lpamMmana EK apnsieTcsi ceKyvilleli juisi npsaMeix CD v MN
(FE nexur na CPD, K — ua MN). ¥ron DEK paseH 65°. Ilpu
KakoM 3HadeHHMH yriaa NKFE npambeie CD u MN Moryr OsITh

napavieIbHBIMHA?

A2 TIlpsmeble ¢ 1 b TTapaLne/ibHBL, ©CJIM: /
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B2. Otpe3ku CD u AB nepecekaiorcs B Touke O Tak, 4TO
A0 = BO, AC napannensHa BD. Ilepumerp ABOD = 18 cwMm,
AB =12 cM, otpe3ok CO Ha 2 cM Kopode BD. Haitnure muny
orpe3dka AC.

Bomnpocsr:

1. Jatb onpeneneHust HOHIATHI: OTPE30K, Iy, YroJl, JJIMHA OTpe3Ka, rpajycHas Mepa yria.
YMeTh CTPOUTH OTPE30K, PABHBIA TAHHOMY; YI'OJI, PABHBIM JAHHOMY, CEPEIMHY OTPE3Ka,
OMCCEeKTpHUCy yria.

2. Jlatb ompeaeneHus MOHITHI: CMEXHBIE yTIIbl, BEpTUKAIbHBIC YTIIbl. YMETh JOKa3bIBATh
UX CBOMCTBA.

3. Hatp onpenenieHre NOHATHS TpeyroJbHUK. HazBaTh BUJIBI TPEYTOJIbLHUKOB. JlaTh MOHSATHE
PaBHBIX TPEYTOJILHUKOB. YMETh (POPMYIHPOBATH MIPU3HAKN PABEHCTBA TPEYTOJILHUKOB U
J0Ka3bIBaTh OJIMH U3 HUX (110 BbIOOPY). JloKa3aTh TEOpeMyY O CyMMe YTJIOB TPEYTOJIbHUKA.

4. JlaTh onpeneneHust NOHATUI MeIHaHbl, BEICOTHI, OUCCEKTPHUCHI TPEYTOJIbHUKA. Y METh HX
CTPOUT.

5. ChopmynupyiiTe onpeaeraeHue paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHHKA.

6. ChopmynupyiiTe U JOKKHUTE MPU3HAK PABHOOSIPECHHOTO TPEYTOIHHHUKA.

7. ChopmynupyiiTe M JOKAKUTE CBOMCTBO YIJIOB IPU OCHOBAaHMM PAaBHOOEIPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA.

8. Maiite ompeneneHue OKPYKHOCTH. UTO Takoe LEHTpP, paauyC, XOpAa U JUaMeTp
OKPY>KHOCTH?

9. YMeTh CTpOHTh YTOJ, paBHBIN JaHHOMY, CEPEANHY OTpe3Ka, OMCCEKTPHUCY yTJia.

10.latb  ompeneneHne  mapauiedbHBIX  OpsMbIX.  CdhopMmymupoBaTh — TpHU3HAKU
napajyieIbHOCTH JBYX MPSAMBIX. YMETh JI0Ka3bIBaTh OJUH U3 HUX (110 BBIOODY).

11. ChopmynupoBaTh CBOMCTBA MapaUICIbHBIX MPSMBIX. Y METh JI0KA3bIBATh OJUH U3 HUX
(10 BBIOODY).

12.ChopmynupoBath akCUOMY TMapajuIeTbHbIX TPSIMBIX M CIEACTBHUS U3 HEE. 3HATH APYTHe
aKCHOMBI T€OMETPHH.

13./lokazaTh TeOpeMy O CyMME yTJIOB TPEYTOJIbHUKA.

14.Chopmynupyiite ompenesieHUue BHEIIHEro yria TpeyrojgbHuka. Chopmymnupyiite
TEOpEMY O CBOMCTBE BHEILIHETO yria TpeyroybHuKa. [IpuBenure npumep ee npuMeHEHUSI.

15.ChopmynupoBath TEOpEMY O COOTHOIIIEHUN MEXIY CTOPOHAMH U yTiIaMu TPEyroJbHUKA
u cieacTBus u3 Hee. CHopMyIrpoBaTh HEPABEHCTBO TPEYTOJIBLHUKA.

16.3HaTh ¥ YMETh JJOKa3bIBaTh CBOWCTBA MPSAMOYTOIBHBIX TPEYTOJLHUKOB.

17.ChopmynupyiiTe mpU3HAKKA PABEHCTBA MPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJHHUKOB M JOKAKHUTE

OJIUH U3 HUX 110 BBIOOPY
18.



